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0.1 

 واژه  درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.

 فلوئور( دارای کمترین واکنش پذیری است. برم/کلر/ فلوئور( دارای کمترین شعاع و )ید/ / کلر / برم / الف(در بین هالوژن ها)ید

 الکترونی گاز نجیب است.ب(کاتیون پایدار )روی/ اسکاندیم/کروم(دارای آرایش 

 کربن( شبه فلزی نیمه رسانااست . / قلع / پ( )ژرمانیم

 اتانول( به عنوان  عمل آورنده استفاده می شود. / اتن / ت(در کشاورزی از گاز )اتان

 ذوب( کوچک تر از صفر است. / میعان / ث(آنتالپی)تصعید

 ظرفیت گرمایی( یک ماده به مقدار آن بستگی ندارد.  / ج( )ظرفیت گرمایی ویژه
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 کامل کنید.نامه رسم کرده و در پاسخجدول زیر را  0.21

 نام پلیمر پلی سیانو اتن  پلی استیرن  پلی لاکتیک اسید

  کاربرد  کیسه خون  جلیقه ضد گلوله 

2 

 

8.21 

8.1 

 

8.1 

 الف(ترکیب  مقابل مربوط به کدام گروه از ترکیب های آلی است.؟

 ب(ساختار الکل و اسید سازنده آن را رسم کنید.

 

 

 پ( فرمول ساختاری آمیدی را رسم کنید که اسید

 .سازنده آن ،اسید سازنده ترکیب مقابل و آمین سازنده آن عامل بوی ماهی باشد 
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8.21 

0 

 

 .شکل زیر بخشی از یک ساختار مولکول سازنده یک پلیمر را نشان می دهد

 به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد؟ ترکیبالف(این 

 متعلق به چه گروهی هستند؟ ،و مشخص کنید هر یک از این واحدهای سازنده ب(ساختار واحد های سازنده آن را رسم کنید؟

 

 
 

  
 
 

0 

 

8.1 

8.21 

8.21 

8.21 

 با توجه به شکل ها به پرسش ها پاسخ دهید.

 کدام یک پلی اتن سبک وکدام یکالف(

 پلی اتن سنگین است؟  

 ب(کدام یک چگالی بیشتری دارد؟

 پ(کدام یک انعطاف پذیرتر است؟

 ت(کدام یک در ساخت لوله های آب کاربرد دارد؟

1 

 

0 

8.1 

 

8.1 

 به پرسش ها پاسخ دهید. مقابل با توجه به واکنش های

 را موازنه کنید. bالف(واکنش 

FeTiMgCuب(ترتیب واکنش پذیری فلزهای   را ,,,

 مشخص کنید. 

MgOFeپ(آیا در شرایط مناسب واکنش میان ,32
 به طور 

 خود به خود انجام پذیر است؟ چرا؟

 خود به خودانجام نمی شوند( ,ca)توضیح:واکنش های
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 2در صفحه  ادامه پرسش ها

 

 







3

232
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)
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FeClCuc

TiOFeTiOFeb

MgClTia
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 2در صفحه 
8.1 

 

 

8.1 

2105الف(فرمول ساختاری استری را رسم کنید که فرمول مولکولی آن OHC .والکل سازنده آن دومین عضو خانواده الکل ها  است 

 

 

ب( فرمول ساختاری آمیدی رارسم کنیدکه اسید سازنده آن اتانوئیک اسید)آشنا ترین کربوکسیلیک اسید(وآمین سازنده آن 

2223 NHCHCHCH .باشد 
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8.21 

8.21 

8.71 

 .، به پرسش ها پاسخ دهیدسوختن گرافیت را نشان می دهد aسوختن الماس و واکنش bواکنشبا توجه به اینکه 

 چرا گرمای سوختن آن ها متفاوت است؟الف(

 ب(الماس پایدارتر است یا گرافیت؟

 گرافیت چند کیلو ژول گرما آزاد می شود؟g8.10ب(از سوختن  

KJgCOgOsCb

KJgCOgOsCa

4.395)()(,.....)()

5.393)()(,.....)()

22

22




 

0 
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 شده آنتالپی واکنش داخل کادر را پیدا کنید.با استفاده از واکنش های داده 

)(6)(4)(5)(4 223 gOHgNOgOgNH  

  

KJHgOHgOgH

KJHgNHgHgN

KJHgNOgOgN

242..............).........()(
2

1
)()3

92...).........(2)(3)()2

180......).........(2)()()1

222

322

22






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0.1 

 

 

 
 

8.71 

 

8.1 

 با توجه به جدول و واکنش داده شده،

)(الف ( آنتالپی پیوند  HC .را به دست آورید 

KJHواکنش 1289 )(2)(2)(3)( 222 gOHgOCOgOOgCHCH  

HO OC  OO  CC  پیوند 

.1میانگین آنتالپی 614 495 799 463 molKJ 

 

42)(ب(ارزش سوختی  gHC .را به دست آورید 
1.1,12  molgHC 

 

 چرا؟پ(آیا می توان از این روش برای به دست آوردن آنتالپی واکنش  زیر استفاده کرد؟ 

)(6)(4)(7)(2 233 lOHgOCOgOOgCHCH  
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800ناخالص با خلوص  3340grKClOدر اثر واکنش تجزیه  کامل
چگالی  )شود، می گاز اکسیژن تولید  چند لیتردرصد،مطابق معادله زیر  0

)(2 gO1.4.1برابر Lg   920بازده درصدی واکنش و
1درصد است(                                         0

32 .5.122,32  molgKClOO                                      

)(3)(2)(2 23 gOsKClsKClO  

 

00 

 
 
 
 

8.71 

 

8.71 

  با توجه به نمودار و معادله داده شده

         )()(3)(2 gCgBgA  

 این نمودار مربوط به کدام ماده شرکت کننده در الف(

 واکنش است؟ چرا؟

 در پنجاه ثانیه دوم چند  ،ب(سر عت واکنش

 مول بر دقیقه است؟
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 3ادامه پرسش ها در صفحه 
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 3صفحه 
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جدول زیر تغییر غلظت گاز اکسیژن حاصل از تجزیه پتاسیم کلرات را نشان می دهد.با استفاده از آن سرعت متوسط واکنش،چند مول برلیتر بر 

2)(2)(3)(                                                                                    دقیقه است؟ 23 gOsKClsKClO  

 

 زمان)ثانیه( 04 24 04 04

 غلظت)مول برلیتر( 4140 4100 4100 4100
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 باشید وسربلند پیروز
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